
Marque-places et petites figurines
animaux à la mode pascale
fiche créative n° 2171

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 1 heure

À Pâques, les tablées sont généralement grandes et cette

année, même si le nombre de convives est peut-être plus réduit,

mieux vaut que chacun connaisse la place qui lui a été attribuée.

Pour cela et pour agrémenter joliment la table, nous avons

imaginé des marque-places animaux en béton mais aussi en

poudre de moulage Keraflott que les hôtes pourront emporter

avec eux le repas terminé et utiliser en guise de clips mémo ou

photo.

Voici comment faire:
Mélangez d’une part le béton et d’autre part la poudre de moulage à de l’eau conformément aux instructions
figurant sur leurs emballages respectifs. Conseil : Pour la poudre de moulage, vous pouvez à cet instant précis,
choisir de teinter la masse en versant quelques gouttes du colorant concentré VBS de votre choix puis mélangez
bien.

Laissez durcir les moulages en béton env. 12 heures puis démoulez-les délicatement. Laissez-les ensuite sécher
env. 12 heures supplémentaires.



Pour les moulages réalisés avec la poudre Keraflott, vous pourrez les démouler après seulement 3 heures mais il
faudra les laisser sécher à l’air libre également 12 heures de plus.

Une fois les moulages bien secs, percez certains d’entre eux précautionneusement afin de pouvoir y enfoncer la
tige d’un clip mémo. Avec une goutte de colle de bricolage dans la perforation, le clip mémo sera bien maintenu.

Découpez quelques étiquettes dans des papiers teintés et agrémentez-les avec quelques motifs estampés avec les
perforatrices à votre disposition puis inscrivez le nom de vos hôtes au marqueur à pointe fine.

Les moulages non percés pourront être utilisés en guise de petites décorations pour votre table.






